
小学三年级数学（上）五单元测试题

一、填空。

1、在没有括号的算式里，有加减法，又有乘除法，要先算（ ），再算（ ）。

有括号的四则混合运算式子，要先算（ ），再算（ ）。

2、计算 100 – 6×7时，应先算（ ），再算（ ）。

3、（ ）除以 7 的商是 6，这个数再加上（ ）是 60.

4、9 乘 6的积是（ ），再加上 28 得（ ）。

80减去 74的差，再乘 7 得（ ）。

5、80 – 6 – 6 – 6 – 6 =80 – 。

6、把 28 – 21 = 7，56 ÷7=8这两个算成合成一个算式是（ ）。

7、找规律填数。

8、先在□里填上适当的数，再列出综合算式。

21 + 35 35 ÷ 7

÷ 8 90 –

综合算式： 综合算式：

二、选择。

1、不能先算除法的算式是（ ）。

A、18÷2+35 B、6÷（50 – 47） C、40 – 35 ÷7

2、将 20与 25 的和平均分成 5份，每份是（ ）。
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A、25 B、29 C、9

3、12+4×7=5×（ ）。

A、6 B、4 C、8

4、81 – （28 +□）=16，□中应填的数是（ ）。

A、93 B、69 C、37

5、73 – 8 ×3 的最后一步求的是（ ）。

A、和 B、差 C、积 D、商

三、计算。

1、直接写出得数。

19 – （3 +6） = 19 – 3 + 6 = 9×7 – 40 =

（70 – 30 ）÷8 = 15+27÷9= 80 – 20 +30 =

72÷8 + 13 = 90 – 5 ×8 = 60 + 50 – 2 0 =

2、脱式计算。

49÷7+6 47 – 63 ÷7 72 ÷8 +53

（90 – 86）×9 85 – 27 +19 100 – 7 ×4

3、下面的计算有无错误，如果有，请改正。

50 – 30 ÷5 9×2÷3 40 – 6 +14

=20÷5 =18÷3 =40 – 20

=4（ ） =6（ ） =20（ ）
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4、看图列式计算。

（1） （2）

（3）

五、解决问题。

1、一只山雀 2 天大约能吃 320只害虫，照这样计，一只山雀一个星期能吃多少只害虫？

2、学校运来 2 吨煤，已经烧了 5天，每天烧 187千克，还剩多少千克？
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3、一辆大卡车的载重量比 5 辆小卡车的载重量多 250千克，一辆小卡车的载重量是 350

千克，大卡车的载重旱是多少千克？

4、佳佳 5 分钟走 300 米，照这样的速度，他从家里走到学校用了 9 分钟，佳佳家到学校的

路是多少米？

5、买食品。

（1）买 3 块蛋糕的钱能买 7个冰淇淋，买一个冰淇淋林多少钱？

（2）小明有 50元，买一块蛋糕和 2 个冰淇淋，应找回多少钱？
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附参考答案

一、填空。

1、乘除，加减； 括号里面的，括号外面的； 2、乘法，减法； 3、42，18；

4、54，82；42； 5、80 - 6×4； 6、56÷（28 - 21） 7、22，7；

8、56，7，（21+35）÷8； 5，85，90 - 35÷7；

二、选择。B，C，C，C，B

三、计算。

1、直接写出得数。10，22，23，5，18，90，22，50，90；

2、脱式计算。13，38，62，36，77，72

3、改错。（×），44，（√），（×）48；

4、列式计算。（1）96 - 19 -37=40（本） （2）4×4+12=28（元），

（3）90 - 8×3=66

五、解决问题。

1、320 ÷2×7=1120（只） 答：一个星期能吃 1120只害虫。

2、2000 - 187×5=1065（千克） 答：还剩 1065 千克。

3、250×5=250=1500(千克） 答：大卡车的载重量是 1500 千克。

4、300÷5×9=540（米） 答：佳佳家到学校 540 米。

5、（1）7×3÷7=3（元） 答：买一个冰淇淋 3 元钱。

（2）50 - （7+3×2）=37（元） 答：应找回 37元钱。
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